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«4 pactBopro firobou metanin.
MeHs anxumuk nosiyyas

B petopte rnvHaHou npocTou.
CriblBY 9 rfiaBHOW KUCJIOTOWN...
Koraa cama g pacTeBoparoch B BOAe,
TO CUJIbHO Harpesaroch...»

ConHaA RACHOTS
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du3uyeckue ceoucmea
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e tkmn. = 340°C

CHauyana Boga, NnoTOM KUcCroTa —
NHa4ye crnyunTtcAa bonblian 6ena!
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lMony4yeHue cepHoOU KUC/1IOMbI
4FeS: + 1102 = 2Fe203 + SSOZT
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SO; + H2O = H2SOq4




CepHasi Kucsioma 8 npupodode

B ogHoMm 13 3 kpatepoB BYyrkaHa Manbin Cemauuk
(KamyaTka) obpasoBanocb 03epo wmpmnHon 500 MeTpoB U
rny6uHon 140 meTpoe coctouT 13 nporpetoro o 40 rpagycos
pacTBopa CEPHOW N COSIAHON KNCIOTbl CpeaHeEN
KOHUEHTpaLun.




JlabopamopHasi paboma:
Ceoucmea pa3baesieHHOU cepHoU
Kucsiomsl

3anaHue 1:

Bo3bmuTe aBe npodbupku.

B ogHy npobupky nomectute Zn, B APYryto Npodupky
nomecTtute Cu, B 006e NpobunpKkn Nnpunente pacTeop
CEPHOWN KUCNOTHI.

YTto Habnopgaete?

3anumnTe ypaBHEHUA XUMNYECKNX PeaKL N B
OKUCIINTENbHO- BOCCTAHOBUTENBHOM BUE.

1! TMlomHUM 1 cobnogaem npaBura TeEXHUKKU O6e30rnacHOCTH.



3agaHuve 2:

Bo3bmuTe aBe npodupKu.

B ogHy npobupky nomectute CuQ, B Agpyryto
npodbupky nomectute MgO, B 0b6e npobumnpku
npunenTe pacTBOp CEPHOWU KUCIOTHI.

UTto HabnopgaeTte?

3anumnTe ypaBHEHUS XUMNYECKUX peaKLnii B
MONEKYNAPHOM N MOHHOM BUAE.

Il TTomHUM 1 cobnogaem npaBuna TeXHUKM De30NacHOCTH.



3agaHue 3:

B npobupky Hanewnte pactBop NaOH, 3atem
nobasbTe heHondTaneunH.

YTto Habnopgaete?

[1obaBbTE pPacTBOP CEPHOMN KNCMOTHI.

YTto Habnopgaete?

3anuwimnTe ypaBHEHNE XUMUYECKNX peaKkLuii B
MOIEKYJISPHOM 1 MOHHOM BUE.

Il TTomHUM 1 cobnogaem npasuna TEXHUKN 6e30MacHOCTM.



3agaHue 4:

Bo3bmuTe aBe npoodupKu.

B ooHy npobupKy Hanemte pacTtBop
Na2COs, B apyryto npobupky pacteop BaClz,
B 00e npobupkn npunente pacTtBop CEPHOM
KUCIOTHI.

UTto HabnogaeTe?

3anuumnTe ypaBHEHNS XUMNYECKNX

peakuun B MOMEKYNApHOM U MIOHHOM BUAeE.

Il [ToMHUM 1 cobnogaem npasuna TEXHUKN 0€30MacHOCTM.



XMmn4yeckme cBoucTea
pa3baBrneHHON CEPHOW KNCIOTHI

* Kucnota + metann( go H:) = conb +
BOAOpPOA

 Kucnorta + okcug mertania = conb + BoAa

 Kucnora + ocHoBaHue = corb + BoAa

e Kucnorta + cosnb = conb + KUCNOTa
(ecnn obpasyeTcs ocagok nnu ras)






CBoncTBa KOHLIEHTPUPOBaAHHOW
CEPHOWN KNCIMOTb
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BOCCTAHOBUTEC/Ib, OKUCIACTCA
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